

ERRATUM

'THE DANGERS OF ANTIBIOTICS'

A typographical error appeared in the addendum to the article 'The dangers of antibiotics' by Prof. L. Eales, in the *Journal* of 17 February 1962 (36, 121). The addendum (p. 126) should read:

'Since the completion of this paper, a new type of sensitiza-

tion to erythromycin proprionate lauryl sulphate (and possibly to triacetyloleandomycin) has been recognized. It occurs in patients treated for longer than 14 days, and is manifested by *reversible* (not irreversible, as printed) jaundice, and changes in the liver-function tests which are suggestive of intrahepatic cholestasis.'